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ACTA 063-E-2023 
Acta de la sesión Extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en el Salón 
de Sesiones, Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las quince horas del día 

catorce de marzo del dos mil veintitrés. 

MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES: 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS): 

 
Señora            Eida Montero Cordero                     

Presidenta Municipal  
 
Señor            Juan Carlos Sánchez Ureña            

Señor            Henry Ureña Bonilla     
    

REGIDORES SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS: 
Señora           Vanessa Mora Vega    
 

REGIDORES SUPLENTES PRESENTES: 
Señora           Keisy Daniela Gutiérrez Valverde      
 

SINDICOS PRESENTES: 
Señor            Roy Vega Blanco   

Señor            Carlos Roberto Cordero Fallas                   
                    
FUNCIONARIOS (AS) PRESENTES: 

Señora          Ana Lorena Rovira Gutiérrez     Alcaldesa municipal 
Señor            Fernando Portuguez Parra        Vicealcalde municipal 
Señora          Yamileth Blanco Mena              Secretaria Suplente Concejo Municipal 

Señores         Jefes de todos los departamentos de la Municipalidad   
 

MIEMBROS AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS: 
Señor            Carlos Abarca Cruz                        Vicepresidente Municipal    
Señora           Mileidy Abarca Jiménez                  Regidora Propietaria 

Señor             Eliécer Zamora Monge                   Regidor suplente       
Señora           Michelle Quesada Blanco                Regidora suplente 

   

MIEMBROS AUSENTES:                            
Señor             Julio César Rojas Tencio                Regidor suplente 

Señor             Juan Diego Valverde Blanco           Síndico distrito San Carlos   
 

APROBACIÓN DE LA AGENDA 

Se inicia la sesión con base a la siguiente agenda: 
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1. Comprobación del Quórum 

2. Rendición de cuentas por parte de la señora alcaldesa municipal, Ana 

Lorena Rovira Gutiérrez, en cumplimiento a lo indicado en el capítulo II 

artículo 17, incisos f y g del Código Municipal. 

La señora presidenta municipal da inicio a la sesión, da las buenas tardes a todos los 

presentes y un cordial saludo a todas las personas que siguen la transmisión por 

Facebook Live.  

ACUERDO #1: Se aprueba el orden del día, quedando de la siguiente manera: 

1. Comprobación del Cuórum 

2. Rendición de cuentas por parte de la señora alcaldesa municipal, Ana 
Lorena Rovira Gutiérrez, en cumplimiento a lo indicado en el capítulo II 

artículo 17, incisos f y g del Código Municipal 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 

ARTÍCULO I: COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 
Presentes 3 regidores propietarios y la señora Vanessa Mora Vega, regidora suplente en 
calidad de propietaria.   

ARTÍCULO II: Rendición de cuentas por parte de la señora alcaldesa 
municipal, Ana Lorena Rovira Gutiérrez, en cumplimiento a lo indicado en el 

capítulo II artículo 17, incisos f y g del Código Municipal 

La señora alcaldesa da las buenas tardes a todos los presentes y a la joven del Juzgado 
Contravencional de Cartago.  

Como representante de esta alcaldía solicité a todos los jefes de cada departamento y a 
los síndicos de cada distrito que hicieran un vídeo mediante el cual expliquen la gestión 
que junto con la administración han llevado a cabo, porque yo no soy quien hace todos 

los trabajos aquí sino que soy la jefa de todas las dependencias y departamentos que 
trabajan en esta municipalidad, este video estará disponible en la página de Facebook y 
cualquier persona puede acceder y verlo cuando gusten como parte de la rendición de 

cuentas del año 2022. Vamos a transmitir el video de la gestión que hemos hecho en 
conjunto durante el año 2022.  

Se hace la transmisión del vídeo.  
Una vez finalizada la presentación del vídeo, la señora presidenta municipal manifiesta, 
muchas felicitaciones a la señora alcaldesa municipal y a cada uno de los funcionarios de 

los diferentes departamentos ya que realizaron un trabajo excelente. Voy a abrir este 
espacio para dudas o consultas.  

El regidor Sánchez Ureña da las buenas tardes a todos los presentes y manifiesta, no se 
puede poner en duda el trabajo que realizan los funcionarios son trabajadores con mucho 
profesionalismo y experiencia y conocen el trabajo que realizan que es muy importante 

para el desarrollo de nuestro cantón, por ejemplo la labor tan importante que hace el 
acueducto municipal por mencionar algunos, en los últimos años han hecho proyectos muy 
importantes, el trabajo que hace la señora Cristina Zeledón Araya porque va más allá de 

lo que debería de hacer, ustedes funcionarios municipales son un pilar fundamental en 
esta municipalidad, ustedes asesoran al Concejo Municipal a tomar decisiones muy difíciles 
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en estos años, mi más sincero reconocimiento al trabajo que han realizado durante este 

tiempo que he yo he estado aquí.  
Para hace la aclaración de que el dispositivo que se instala en las aceras no son losetas 

táctiles, si no que el término correcto es guías para personas no videntes, es que escuche 
ese término varias veces y quería hacer esa aclaración.  
El regidor Ureña Bonilla da las buenas tardes a todos los presentes y manifiesta, yo nunca 

he puesto en duda el trabajo y el profesionalismo con el que hacen su trabajo, lo evalúa 
uno como munícipe y ahora desde aquí como regidor, lo único que quiero es expresar una 

felicitación e instarles a seguir adelante con ese gran trabajo que hacen.  
Ante la modalidad de la rendición de cuentas creo que se da una oportunidad para que 
cada uno de ustedes desde sus departamentos expongan lo que hacen, no hay duda del 

trabajo que hacen y tal vez se quedan cosas por ahí ante un video de esos.  
Me gustaría si alguno quiere expresarse me intriga saber cómo se sintieron al hacer este 
video, a veces no nos gusta exponernos y aquí hay una exposición, me gustaría saber si 

se sintieron libres de hacerlo o hubo algún tipo de coacción o si se sintieron obligados, 
también es un ambiente complejo para poder expresarlo, pero lo dejo ahí por si desean 

expresarlo.   
Ante una presentación como estas es un poco difícil evaluar el trabajo que hacen porque 
detrás de la labor hay un trabajo muy tenaz, nuevamente es felicitarlos a ustedes como 

pilares de esta municipalidad y a la administración que desarrolla un gran trabajo para el 
bienestar del cantón. 
La señora presidenta municipal manifiesta, está la pregunta que hace el señor regidor 

Ureña Bonilla si alguno desea contestar puede hacerlo.  
La señora Cristina Zeledón Araya da las buenas tardes a todos los presentes y manifiesta, 

en mi caso yo le tengo pánico escénico a las cámaras y a los micrófonos, pero yo creo que 
sí es importante hacer de conocimiento del público en general toda la labor que 
desempeñamos desde acá. 

La señora presidenta municipal manifiesta, si es de felicitarlos porque todos estuvieron 
excelentes y no creo que hayan sido coaccionados o presionados.  

El señor vicealcalde municipal da las buenas tardes a todos los presentes y a quiénes están 
viendo la transmisión, yo quiero felicitar a la señora alcaldesa municipal, quién lejos de 
coaccionar con el término que usa de obligatoriedad, quiero felicitar a la señora alcaldesa 

municipal por ponerle rostro a lo que muchas veces ven en blanco y negro, a mí en lo 
personal no me alcanza el cuerpo de lo que sentía mi corazón de orgullo de ver lo que se 
presentó hoy acá, muchas veces se hacen esfuerzos extraordinarios que nadie conoce, 

aquí se ve que no somos unos vagos como a veces lo hay dicho, creo que la señora 
alcaldesa municipal está demostrando el cariño que tiene hacia con los compañeros y el 

agradecimiento hacia todos tanto a los funcionarios como a los señores síndicos y señores 
regidores ya que sin ellos este trabajo no hubiese sido posible.   
La señora presidenta municipal manifiesta, muchas gracias.  

La regidora Mora Vega da las buenas tardes a todos y manifiesta, quiero felicitar a la 
administración y a todos los funcionarios por el trabajo que han realizado durante el año 
2022, e instarlos a que sigan haciendo las labores para este 2023 de la mejor manera, 

como siempre hay comentarios buenos y malos siempre van a haber, pero lo importante 
y lo que les puedo decir es que hagan su trabajo con el corazón.   
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La señora presidenta municipal manifiesta, muchas felicitaciones a los señores síndicos 

que estuvieron excelentes y no nos lo esperábamos.   
La señora presidenta municipal manifiesta, una vez discutido el tema someto a votación 

el acuerdo de aprobación de informe de labores de la señora alcaldesa municipal del 
período 2022. Solicito la dispensa de trámite de comisión.  
Una vez ampliamente discutido, se aprueba:  
ACUERDO #2: Con dispensa de trámite de comisión y con fundamento en la exposición 
realizada por la señora alcaldesa de la Municipalidad de Tarrazú, Ana Lorena Rovira 
Gutiérrez, es que este honorable Concejo Municipal de Tarrazú, en cumplimiento del 

inciso g) artículo 17 del Código Municipal, aprueba el Informe de Labores del período 
2022. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
La señora alcaldesa municipal manifiesta, primero que todo quiero dar gracias a Dios, a 
mi esposo, a mis dos hijas y a mi hijo, a todos los funcionarios, a los regidores y regidoras, 

síndicos y a todos los que me apoyan en estas labores, como bien lo dije al inicio yo soy 
la jefa de esta dependencia que trabaja para la comunidad.  
Somos la única municipalidad que en pandemia no hemos tenido que despedir a ningún 

funcionario, no hemos tenido que desvelarnos por pensar que no vamos a poder pagar los 
préstamos porque no los tenemos a excepto de los de los camiones recolectores que son 

sumamente necesarios.  
Agradecer a los munícipes del cantón porque a pesar de tiempos de pandemia a inicios de 
este año no cabían  la personas en la caja pagando responsablemente los impuestos, 

agradecer a todos los Tarrazuceños porque sin el aporte y la responsabilidad de ellos que 
cumplen con el pago de sus impuestos para poder mantener limpio y bello nuestro cantón, 
porque gracias a ellos se brindan los servicios de recolección de basura, a los compañeros 

de acueducto porque desde el día de ayer no tenemos agua y hoy ellos han estado todo 
el día trabajando para reestablecer el servicio. 

Puedo mencionar a todos los funcionarios de la municipalidad, y da un agradecimiento 
especial y hace mención del gran trabajo y las labores detalladas que hacen los 
funcionarios desde cada uno de sus departamentos y cada uno de sus puestos.  

Termina mencionando; de verdad y de corazón, espero que no se me haya quedado nadie 
sin mencionar, les digo a todos y cada uno de los funcionarios muchísimas gracias por 

todo el excelente trabajo que hacen.  
A una persona que ha sido como mi hermano y ha estado a mi lado siempre apoyando y 
además corrigiéndome cuando es necesario y se lo agradezco mucho porque es importante 

para llevar a cabo las labores de la mejor manera, y es el agradecimiento especial al señor 
vicealcalde municipal.  
Muchas gracias a todos de corazón les digo por todo el trabajo y el apoyo que les dan a 

mis compañeros de trabajo.  
Le doy a gracias a muchas personas que ya no están a mi lado porque ya Dios se los llevo 

a su presencia pero que siempre me acompañan y son ángeles en mi camino.  
Quiero solicitar muy respetuosamente un aplauso para todos los funcionarios para todos 
mis compañeros por el excelente trabajo que hacen.  

La señora presidenta municipal manifiesta, me uno a esas bellas palabras para cada una 
de las personas, porque yo ya voy para cinco años de estar aquí y sé que todos hacen un 
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excelente trabajo y los he conocido, yo antes casi no venía a la municipalidad, pero ahora 

conozco a todos y vengo aquí y saludo a todos y le he tomado aprecio.  
El síndico Vega Blanco da las buenas tardes y manifiesta, muchas gracias. Quiero felicitar 

a todos los departamentos por la increíble labor que hacen y de mi parte yo solicitaría con 
todo respeto un aplauso para la señora alcaldesa municipal por ser quién nos ha liderado 
en este proceso.   

El síndico Cordero Fallas manifiesta, me uno a las felicitaciones a todos los funcionarios y 
a la señora alcaldesa municipal porque innovó con esta presentación y nos dio la 

oportunidad de participar en este informe, que al menos para mi persona que con las 
limitaciones que tengo en mi caso hice mi mejor esfuerzo para mencionar la labor que 
hemos hecho, felicito a todos los funcionarios, a la ingeniera Yenifer Mora Mora que nos 

da a nosotros los síndicos para desarrollar los proyectos que se necesitan a nosotros como 
voceros de los municipales trasladar las necesidades que tenemos a la junta vial cantonal 
y al departamento de gestión vial municipal y en especial a la señora alcaldesa y al señor 

vicealcalde municipal que siempre nos ayudan en esta labor.  
La señora presidenta municipal manifiesta, muchas gracias a todos.  

 
Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las diecisiete horas con diez minutos del 
día. 

 
 
 

 
 

 
 ___________________________                ____________________________ 

      Yamileth Blanco Mena                                    Eida Montero Cordero 

SECRETARIA MUNICIPAL A.I.                              PRESIDENTA MUNICIPAL  

 

 

 


